

## Proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul de investiție "Reparații capitale la podul de pe DJ 208 B, km 3+000, peste râul Suceava, în loc. Verești, jud. Suceava"

I.D.: 34216855

Documente participare:

- 7-SCN1038780.zip

Data publicarii	01.03.19	Coduri CPV	45221100-3
Termenul limita pentru depunere:	19.03.19	Pretul estimativ:	1.489.383,00 RON

Descriere: Contractul are ca scop: Proiectarea și execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiție "Reparații capitale la podul de pe DJ 208 B, km 3+000, peste râul Suceava, în loc. Verești, jud. Suceava" Podul care face obiectul prezentei proceduri de atribuire a fost construit în anul 1965, fiind amplasat între localitățile Udești și Verești și asigură traversarea peste raul Suceava, a drumului judetean DJ 208B, la km 3+000, având 7 deschideri , 2 culei și 6 pile cu o lungime totală de 198,80 m. Podul este amplasat in albia râului Suceava imediat in aval de o curba a acestuia, din care cauza albia minora este deplasata spre deschiderile D5, D4 si D3, constandu-se inițierea unui proces de afuiere a albiei in dreptul pilelor P2, P3 si P4. Ținând cont de starea tehnică actuală a podului, pentru asigurarea condițiilor minime de siguranță a circulației, se propun lucrări de reparații capitale a acestuia, conform documentației atașate Elaborarea documentatiei de proiectare pentru obiectivul de investitie „Reparații capitale la podul de pe DJ 208 B, km 3+000, peste râul Suceava, în loc. Verești, jud. Suceava” presupune următoarele faze : PAC, PT+CS+DE, POE, Documentatii tehnice necesare în vederea obtinerii avizelor/acordurilor/ autorizatiilor si asistentă tehnică pe perioada executiei lucrărilor. Continutul cadru al documentatiilor de proiectare va respecta prevederile legale in vigoare, respectiv H.G. nr.907/2016 privind etapele de elaborare si continutul-cadru al documentatiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investitii finantate din fonduri publice. Descrierea lucrărilor este disponibilă în DALI si în Caietul de sarcini din cadrul prezentei documentatii de atribuire. Conform Devizului general elaborat și aprobat de către autoritatea contractantă, valoarea estimată este de 1.489.383,63 lei fără TVA. Valoarea estimată nu cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute precizată în bugetul proiectului, acestea putand fi accesate, după caz, în functie de necesități, prin modificarea contractului de lucrări în conditiile prevăzute la art 221 din Legea nr. 98 din 2016 privind achizițiile publice. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari cu 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor; Numarul minim de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 10 zile. Durata contractului: 3 luni de la emiterea ordinului scris de începere a lucrărilor/prestare a serviciilor, din care 1 lună pentru proiectare și 2 luni pentru execuție lucrări și asistență tehnică. Descrierea lucrărilor este disponibilă în documentația tehnică atasată în SEAP.